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)       : بين أن  -أ.  3 ) ( )2  f z z m z∈ ⇔ =ℑ  

)  :                وأن              )   f z i z z∈ ⇔ =−  
  :استنتج طبيعة المجموعتين التاليتين  - ب  

                ( ) ( ) ( ){ }  /   M z f z i= ∈ ∈D P  

)و                 ) ( ) ( ){ }  /   M z f z= ∈ ∈C P  

}: تحقق من أن  - أ. 4 } ( ) 1\ ,  z i f z i z i
−∀ ∈ − =
−

. 

)استنتج صورة الدائرة - ب   )Γ التي مرآزها( )A i وشعاعهاR  
  .Fبالتطبيق       

)نعتبر النقط -جـ  )M z  و( )( )M f z′  و( )N z   بين أن : 

( ) ( )//AM A N′ ′.  

izنضع.  5 e θ=  0حيث 2
πθ< <.  

)حدد الشكل المثلثي ل -أ      )f z.  

,0على المجال θاستنتج أنه عندما یتغير -ب    2
π⎤ ⎡

⎥ ⎢
⎦ ⎣

  ، فإن 

       ( )( )M f z′ یتغير على منحنى یتم تحدیده.  

  : نعتبر المعادلة . *من nليكن. 6

( ) ( ) ( ):  n n
nE z i iz− =.  

)بين أن صور حلول المعادلة -أ      )nE نقط مستقيمية.  

)بين أن حلول المعادلة -ب    )nE  تكتب على شكل:  

1 tan2 4k
kz in
π π⎛ ⎞⎛ ⎞

⎜ ⎟⎜ ⎟⎜ ⎟⎜ ⎟⎝ ⎠⎝ ⎠
= − + +  

}:حيث  }0,1,2,..., 1  k n∈ −  

  : ، نضع  ∋pاجلمن . 7

( ) ( ) ( )4 1 4 1p p
P z z i iz

+ +
= − −  

  .حدودیة محددا درجتها ومعامل حدها الأآبر درجة Pبين أن -أ   

)   :بين أن  -ب  ) ( ) ( )
4

0
1

p

k
k

P z i z z
=

= − −∏.  

 :   استنتج أن -جـ  
4

0

1
2

p

k
k

iz
=

− +=∏.  

 الجداء  حدد قيمة -د   
4

0
cos 4

p

k

k
n
π π

=

⎛ ⎞
⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠

+∏.  
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)ليكن )0 1 2 3 4, , , ,A A A A A نعتبر. مضلعا منتظماO مرآزه ،  

)ونعتبر معلما متعامدا ممنظما ), ,O u v  0بحيثu OA=.  

  على التوالي ألحاق النقط 4ωو 3ωو 2ωو 1ω و 0ωحدد - أ. 1

       0A 1وA 2وA 3وA 4وA.  

}: بين أن  -ب    } 10,1,2,3,4 ,  k
kk ω ω∀ ∈ =.  

2   : بين أن  -جـ    3 4
1 1 1 11 0ω ω ω ω+ + + + =.  

2cosاستنتج أن - أ. 2 5
π⎛ ⎞

⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠

  :هو أحد حلي المعادلة  

24 2 1 0z z+ − =  

2cosاستنتج قيمة - ب   5
π⎛ ⎞

⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠

.  

  بدلالة 2BAأحسب المسافة. −1النقطة ذات اللحق Bلتكن. 3

    sin 10
π⎛ ⎞

⎜ ⎟
⎝ ⎠

  . 5ثم بدلالة 

2sin: لاحظ أن (  cos
10 5
π π⎛ ⎞⎛ ⎞

⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠ ⎝ ⎠

= (  

 ذات اللحق Iنعتبر النقطة. 4
2
i .1لتكن الدائرة, 2I⎛ ⎞

⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠

C  التي  

1وشعاعها Iمرآزها     
)نقطة تقاطع الدائرة  J، ولتكن2 )C  

  .BJو BIأحسب المسافتين. ⎣⎡BI(ونصف المستقيم     

5 .<ÐéfŞiV باستعمال المسطرة والمزواة فقط، أنشئ خماسيا منتظما.  
  . علل جوابك               

àè†ÛjÖ]<<êÞ^nÖ]<<V< <
المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم Pفي المستوى العقدي

( ), ,O u v نعتبر النقطتين ،( )A i و( )A i−′ والتطبيقF 
   :المعرف بما یلي 

                
( ){ } ( ){ }

( ) ( )( )
: \ \F A i A i

M z M f z

→

′

P P
 

)حيث  ) izf z z i=
−

}من  zلكل    }\ i.  

  .Fحدد النقط الصامدة بالتطبيق. 1

)تقابل من Fبين أن. 2 ){ }\ A iP نحو( ){ }\ A iP    

  .محددا تقابله العكسي    

BAHIDEV
Texte tapé à la machine
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